

当好人民健康守护人

——伊通满族自治县第一人民医院改善医疗服务侧记

全媒体记者 李雪

民生头条

改善医疗服务,提升患者就医体验,一直是伊通满族自治县第一人民医院的追求。近年来,医院推出多项便民举措,让患者就医更省钱,更方便,更放心。

方便患者 优化专家诊疗服务

“今天是吉林大学第一医院的秦玲主任来坐诊,我们一大早就来等着挂号了,现在找专家也不用大老远地跑去长春了,在家门口就可以了。”患者张女士说。

伊通满族自治县第一人民医院为了给广大百姓提供优质、便捷的医疗卫生服务,每周特邀省内知名专家来院坐诊。切实解决百姓看病难、看病贵的问题,让群众足不出县就可以享受到优质的医疗服务。

“我是打了预约电话来的,医院将各个专家的坐诊时间和预约电话都发

布在便民服务信息上,一目了然,特别方便。”“名医请到家门口,省去了休息日去外地看病排队的时间”“看病省钱了,省去了路费食宿等一系列费用。”提到专家坐诊,患者们纷纷说起了此项举措带来的便利。

伊通满族自治县第一人民医院相关负责人介绍,让专家来坐诊,患者得到了更好治疗的就医需求,同时医院医生也得到省级名医面对面、手把手地教,提高了医院的诊疗水平,也缓解了百姓“看病难,挂专家号难”的矛盾。

解决困难 优化门诊服务

门诊是医院的窗口,更是群众就医的“第一站”,做好门诊服务工作至关重要。

“大娘您好,请问您要挂哪个科

流拥挤,患者排长队挂号缴费,一些年纪大的患者独自一人来院就诊,由于不识字,看不懂标识,患者找不到诊室、找不到出口的状况时有发生。为了优化患者就诊流程和提升患者就医体验,医院施行行政职能科室人员下沉门诊一线从事志愿服务,每天在门

诊为前来问诊患者及家属提供指引科室位置、维持门诊大厅秩序、协助患者就诊挂号、交费、取药等服务,为患者提供优质的服务,解决患者及家属在门诊就医时遇到的实际困难,同时,加开服务窗口,减少患者排队挂号、缴费时间。

节约时间 优化线上服务

为进一步创新医疗服务体系、提升医疗服务能力,伊通满族自治县第一人民医院充分运用“互联网+”技术优势,患者足不出户,即可享受预约挂号、网上缴费、优质医疗咨询等服务,增强患者就医获得感。

在提高服务水平的同时,医院也注重患者就医感受。在传统节日,会为住院患者送去慰问品和节日祝福。为了让住院病人充分感受到“家”的温暖,院方会与每一位患者详细交谈诊疗与康复情况,认真聆听他们在住院期间的感受以及对医院服务的评价。长久以来,伊通满族自治县第一人民医院为患者营造了“安心、顺心、舒心”的就医就诊环境,以优质、高效、热情的服务提升患者就医体验,受到了广大群众的一致好评。

在疫情防控期间,伊通满族自治县第一人民医院为保障管控人员就医需求,

做好医疗服务和保障工作,设置24小时就医需求热线电话,患者可以通过电话和微信咨询,各个科室的专业医生在线为市民提供及时、专业、有效的就医指导建议和防护知识,为患者的健康保驾护航。

在提高服务水平的同时,医院也注重患者就医感受。在传统节日,会为住院患者送去慰问品和节日祝福。为了让住院病人充分感受到“家”的温暖,院方会与每一位患者详细交谈诊疗与康复情况,认真聆听他们在住院期间的感受以及对医院服务的评价。长久以来,伊通满族自治县第一人民医院为患者营造了“安心、顺心、舒心”的就医就诊环境,以优质、高效、热情的服务提升患者就医体验,受到了广大群众的一致好评。

接受红色教育 弘扬革命精神



本报讯(通讯员 孙茜)6月28日,为庆祝党的生日,喜迎党的二十大胜利召开,四平市妇幼保健计划生育服务中心组织党员、中层干部、预备党员、青年同志参观四平战役纪念馆门前,重温入党誓词。

在绵绵细雨中,中心党员同志共同在铁西区英雄广场战役纪念馆门前,重温入党誓词。为缅怀革命先烈,接受红色教育,弘扬革命精神,参加活动的全体同志共同参观了四平战役纪念馆。进入序幕厅看见正前方红色墙体镌刻着毛泽东手书电文:“化四平为马德里”。随着讲解员生动的介绍,

大家仿佛来到了那战火硝烟的年代,战史厅为“四战四平历史陈列”;支前厅展示了北满和西满根据地人民对东北民主联军四战四平的有力支援;英烈厅为解放四平牺牲的最高将领马仁兴雕像及牺牲的战士照片介绍;半景画馆,使大家感受到现代科技手段将历史还原,令人心中震撼。

通过参观学习,全体同志纷纷表示,应该更加珍惜当下的生活,积极投身于妇幼健康事业,更加爱党爱国,不遗余力地为祖国繁荣昌盛作贡献。

在职党员进社区 真情慰问暖民心

社区 那些事

本报讯(全媒体记者 关婧格)

近日,铁东区委政法委组织开展在职党员进社区活动。机关党支部书记张宏民和区委政法委副书记张梅带领党员干部,来到金龙社区开展了“在职党员进社区,认领微心愿”活动,为困难群众和困难党员点亮了“微心愿”,将白面和大米等微心愿物资送到了困难群众手上,并亲切交谈,为他们送去温暖和关怀,受助群众深受感动。

活动前期,金龙社区工作人员征集了社区内困难党员、低保户等弱势群体的“微心愿”,并发布在微心愿平

台,区委政法委在职党员进行了认领,帮助他们圆了“微心愿”。

在职党员们详细了解了11户困难群众及困难党员目前的生活状况与具体的困难情况,叮嘱他们要注重身体、保持良好的心态,并鼓励他们以积极的态度面对生活,努力改善生活现况,切实让困难党员群众真切感受到党员就在身边。11个困难家庭纷纷表示对党组织关怀的感激之情。

此次活动,切实增进了在职党员与社区困难党员群众的深厚感情,进一步增强了党组织的凝聚力和战斗力。在职党员表示,此次活动的开展使社区党员群众感受到了党的关怀和温暖,进一步增强了党员服务群众、奉献社区的责任感、使命感和荣誉感。

共建互动零距离 党员群众心连心

市委政研室携手新立社区举办庆祝建党101周年系列活动



本报讯(全媒体记者 白若楠)

为庆祝中国共产党成立101周年,喜迎党的二十大胜利召开,近日,市委政研室携手新立社区共同开展庆祝建党101周年系列活动,与社区居民一同以实际行动向党的生日献礼。

6月30日,文艺演出在新立社区党群活动中心正式开始。戏剧《红梅赞》,再现了革命烈士江姐临危不惧、宁死不屈的大无畏精神;歌曲《幸福中国一起走》,热情奔放,悠扬婉转,表达了党员群众对美好生活向往,对祖国的热爱。

演出结束后,市委政研室相关负责人对社区干部及居民群众讲授了题为《从百年巨变看中国为什么能》的党课,结合党的十九届六中全会和省第十二次党代会精神,回忆我们党成立以来所走过的不平凡的光辉历程,畅谈我省未来发展的美好蓝图,解读我市贯彻落实省党代会精神的实施意见,使党员干部备受激励鼓舞,燃起对美好生活的向往。随后,下沉干部来到社区老党

员家中,为其送去理论书籍,聆听老党员为人民服务的往事,并送上节日的祝福。

7月1日,市委政研室与新立社区党员干部共同来到市中小学社会实践教育中心开展主题党日活动,在参观学习中坚定理想信念,在互动活动中培养共建情谊,有效增强了党员干部的光荣感、责任感和使命感。

活动中,党员干部们参观了实践中心的国防教育基地、法治教育基地,认真聆听讲解员对国防历史、国防建设知识等,有效激发党员干部保家卫国的雄心壮志,树立了爱国主义情怀。

此次系列活动,进一步突出了平战结合“平时”服务的作用,为社区党员居民提供了展示的平台,紧密了下沉干部、社区干部、居民群众之间的关系,有效激发了广大党员干部群众不忘初心、牢记使命,永远听党话、跟党走的信心决心,为喜迎党的二十大召开营造了良好的文化氛围。

创新宣教方式方法 打造红色文化“盛宴”

本报讯(全媒体记者 邵杰)日前,我市在市博物馆举办《永远的旗帜——党旗、军旗、国旗展》主题展览。展览通过丰富的史料全面展现了中国共产党的光辉历史,用独特的视角展现了我们党走过的光辉历程,为四平人民呈上英雄城的“特殊党课”。

此次展览由中共四平市直属机关工作委员会、市文化广播电视台和旅游局、共青团四平市委、市少工委联合主办,市博物馆承办。展览分为“党旗昭昭 领航中国未来”“军旗猎猎 铸就钢

铁长城”“国旗飘飘 见证伟大历程”“高举旗帜 迈向辉煌征程”四个部分,将党旗、军旗、国旗的变迁过程与中国共产党波澜壮阔的101年光辉历程相结合,翔实反映了党旗、军旗、国旗萌芽和演进、定型的历史,展现了中国共产党人高瞻远瞩、与时俱进的精神风貌,蕴含了初心如磐、信念坚定、锐意进取的伟大精神力量。

活动中,全市市直机关干部代表、团员代表、少先队员代表共260人来到博物馆参观展览,讲解员生动讲解了党的光辉历史,并统一到旗帜广场开展重温入党、入团、入党誓词活动。大家纷纷表示:“今天参观党旗、军旗、国旗展览印象深刻,现场聆听讲解员的

讲解,重温誓词,让人更加深深铭记中国共产党这段被载入史册的红色历史,作为四平人,要以活动为契机,传承好‘四战四平’红色精神,为四平建设发展贡献自身的一份力量。”

市文广旅局致力于讲好党的故事,传承红色基因,全力营造红色文化氛围,创新宣教方式方法,吸引更多的党员干部、中小学生和群众前来学习,把博物馆打造成党史学习教育的鲜活教材、红色学堂,为英城人民奉上一场红色文化的精神“盛宴”。

直播唱歌遭遇索赔到底冤不冤

街谈巷议

7月2日,“PDD直播唱歌被起诉”相关话题引发了网友关注。PDD真名叫刘谋,现在是一位游戏主播,微博粉丝有771.4万。近日,PDD在一次直播中唱了《向天再借五百年》,被原作者起诉要求赔偿10万元。在PDD自己公开的截图中,他所在直播平台的法务也建议他这段时间直播时不要再唱歌了,如果真想唱歌要通过直播平台内置的点歌软件,用其他平台的软件唱歌可能会再次面临这样的问题。

在短视频时代,人们通过短视频平台表演各种节目并获得关注和流量

是最为便捷的走红捷径,很多人即使没有走红的打算,也会在自己的短视频中唱上一两首拿手的歌曲,或者将一些当红歌曲作为短视频的配歌。如今,当红主播因为唱了一首歌便遭遇了高达10万元的索赔,超出了很多人的预料。这也给很多人提了个醒,在网络平台上如果以营利为目的唱别人的歌曲是有风险的。

歌曲的作词人、作曲人等创作者对歌曲享有相关著作权。根据《著作权法》,著作权人对其作品享有信息网络传播权、广播权和表演权等共计17项权利。如信息网络传播权指以有线或者无线方式向公众提供,使公众可以在选定的时间和地点获得作品的权利。著作权人可以自己将其作为通过信息网络传播各种节目并获得关注和流量

以授权他人享有该权利。

当然,著作权并非完全是不容丝毫“侵蚀”的权利,其权利人也受到相应的限制。如具有为个人学习、研究或者欣赏,使用他人已经发表的作品;免费表演已经发表的作品,该表演未向公众收取费用、也未向表演者支付报酬,且不以营利为目的等13种情形的,人们可以不经许可而免费使用该作品,但应标明作品名称、作者等必要信息。

现实生活中,这样的例子比比皆是。人们自己播放歌曲供自己或者朋友欣赏、或将购买的图书用于朋友间传阅、甚至有热心者将下载的歌曲免费用于人们跳广场舞使用,这种使用方式均属于对作品的合理使用,无需取得著作权人同意也无需支付费用。

(史奉楚)